
Zadanie 1 

 

Zadanie 2 

Jak podzielić 18 litrów wody na trzy części w stosunku 1:2:3? 

Zadanie 3 

Jan miał w skarbonce 43 zł. Najwięcej było w niej złotówek: dwa razy więcej niż dwuzłotówek 

i cztery razy więcej niż pięciozłotówek. Pozostałymi monetami były pięćdziesięciogroszówki, 

których liczba była równa 
2

3
 liczby złotówek. Ile było złotówek w skarbonce? 

Liczba dwuzłotówek: x 

Liczba złotówek: 2x 

Liczba pięciozłotówek: 

Liczba pięćdziesięciogroszówek: 

Cała kwota w zł: 2x +  

Cała kwota w zł: 43 

 


